

GENERAL INFORMATION

Product name : Heating mantle with stirring and digital screen, HM02-D

Description : Heating mantle with electronic temperature regulation and magnetic stirring. External temperature sensor Pt100 allows real-time temperature control through the digital screen. Speed range: 0 - 1600 rpm. Maximum mantle temperature of 450°C at the surface. Heating and stirring can be used simultaneously. Continuous operation. Fast, uniform and safety temperature regulation. Includes stirring magnet, aluminum rod, retort clamp and a Pt100 temperature sensor. 220V/50Hz. Warranty 1 year

TECHNICAL DATA

reference	capacity	power (W)	Ø x h (mm)	pcs/pack
HMSD-100-001	100 ml	100	200 x 160	1
HMSD-250-001	250 ml	150	200 x 160	1
HMSD-500-001	500 ml	250	200 x 160	1
HMSD-1K0-001	1000 ml	350	260 x 200	1
HMSD-2K0-001	2000 ml	450	300 x 230	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HMSD-100-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088160
HMSD-250-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088177
HMSD-500-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088184
HMSD-1K0-001	25,23	6	84798997	08434868088191
HMSD-2K0-001	40,46	7	84798997	08434868088207

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Manta calefactora con agitación y pantalla digital, HM02-D

Descripción : Manta calefactora con regulación electrónica de temperatura y agitación magnética. Sensor externo de temperatura Pt100 que permite un control de la temperatura del líquido a tiempo real mediante la pantalla digital. Rango de velocidad de agitación: 0 - 1600 rpm. Temperatura: hasta 450 °C en la superficie de la manta. La agitación y la calefacción se pueden usar simultáneamente. Modo de funcionamiento continuo. Ajuste de la temperatura rápido, uniforme y seguro. Incluye un imán de agitación, una varilla soporte de aluminio, una pinza para sujeción y una sonda de temperatura PT100. 220V/50Hz. Garantía 1 año

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	potencia (W)	Ø x h (mm)	unidades por ref.
HMSD-100-001	100 ml	100	200 x 160	1
HMSD-250-001	250 ml	150	200 x 160	1
HMSD-500-001	500 ml	250	200 x 160	1
HMSD-1K0-001	1000 ml	350	260 x 200	1
HMSD-2K0-001	2000 ml	450	300 x 230	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HMSD-100-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088160
HMSD-250-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088177
HMSD-500-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088184
HMSD-1K0-001	25,23	6	84798997	08434868088191
HMSD-2K0-001	40,46	7	84798997	08434868088207

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Chauffe-ballon avec agitation et écran numérique, HM02-D

Description : Chauffe-ballon avec régulation électronique de la température et agitation magnétique. Capteur externe de température Pt100 qui permet un contrôle de la température du liquide en temps réel via l'écran numérique. Vitesse variable entre 0 et 1600 rpm. Température : jusqu'à 450°C sur la surface du chauffe-ballon. L'agitation et le chauffage peuvent s'utiliser simultanément. Mode de fonctionnement continu. Régulation de la température de manière sûre, rapide et uniforme. Inclut un barreau magnétique, une tige de support en aluminium, une pince de support et le capteur de température Pt100. Alimentation 220V/50Hz. Garantie 1 an

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	puissance (W)	Ø x h (mm)	unités par ref.
HMSD-100-001	100 ml	100	200 x 160	1
HMSD-250-001	250 ml	150	200 x 160	1
HMSD-500-001	500 ml	250	200 x 160	1
HMSD-1K0-001	1000 ml	350	260 x 200	1
HMSD-2K0-001	2000 ml	450	300 x 230	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HMSD-100-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088160
HMSD-250-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088177
HMSD-500-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088184
HMSD-1K0-001	25,23	6	84798997	08434868088191
HMSD-2K0-001	40,46	7	84798997	08434868088207



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Mantello riscaldante con funzione di agitazione e display digitale, HM02-D

Descrizione : Mantello riscaldante con regolazione elettronica della temperatura e agitazione magnetica. Sensore esterno di temperatura Pt100 che consente di controllare la temperatura del liquido in tempo reale tramite il display digitale. Range di velocità di agitazione: 0 - 1600 rpm. Temperatura: fino a 450 °C sulla superficie del mantello. L'agitazione e il riscaldamento possono essere utilizzati simultaneamente. Modalità di funzionamento continuo. Regolazione rapida, uniforme e sicura della temperatura. Include un'ancoretta magnetica, un'asta di supporto in alluminio, una pinza di serraggio e una sonda di temperatura PT100. 220V/50Hz. Garanzia di 1 anno

DATI TECNICI

referenza	capacità	potenza (W)	Ø x h (mm)	unità per ref.
HMSD-100-001	100 ml	100	200 x 160	1
HMSD-250-001	250 ml	150	200 x 160	1
HMSD-500-001	500 ml	250	200 x 160	1
HMSD-1K0-001	1000 ml	350	260 x 200	1
HMSD-2K0-001	2000 ml	450	300 x 230	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HMSD-100-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088160
HMSD-250-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088177
HMSD-500-001	10,3155	2,8	84798997	08434868088184
HMSD-1K0-001	25,23	6	84798997	08434868088191
HMSD-2K0-001	40,46	7	84798997	08434868088207

